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                                                                ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                 προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Κ. ΤΣΙΑΡΑ 

 

                Θέμα: «Εμπλοκή πολιτικών προσώπων στο κύκλωμα προστασίας της νύχτας»  

Ένα δυσώδες παρακράτος που λειτουργούσε επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, εν γνώσει του 

Μεγάρου Μαξίμου, ήρθε στο φως της δημοσιότητας χθες από τα ΜΜΕ εμπλέκοντας και πρώην 

πολιτικά πρόσωπα της εποχής εκείνης. Συγκεκριμένα αποκαλύφθηκε ότι το 2016 η ΕΥΠ προώθησε 

στον τότε πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα και στην τότε Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Ξένη 

Δημητρίου με διαβιβαστικό 70 σελίδων τα αποτελέσματα ερευνών της Υπηρεσίας για κύκλωμα 

προστασίας της νύχτας στο οποίο εμπλέκονταν και δημόσιοι λειτουργοί. Μάλιστα μετά την 

ενημέρωση του κ. Τσίπρα από τον τότε Διοικητή της ΕΥΠ κοινωνός αυτών των αποκαλύψεων 

φέρεται να ήταν και ο τότε Πρόεδρος της Βουλής Ν. Βούτσης εξαιτίας της εμπλοκής μελών του 

κοινοβουλίου εκείνης της εποχής.  

Από εκατοντάδες σελίδες απομαγνητοφωνήσεων προέκυψε η συμμετοχή στο κύκλωμα του 

θανόντα απόστρατου αστυνομικού Σπ. Παπαχρήστου, κουμπάρου του πρώην υπουργού Εθνικής 

Άμυνας Π. Καμμένου. Μεταξύ άλλων ο Σπ. Παπαχρήστος, που φέρεται να εμπλεκόταν στη 

διακίνηση και ξέπλυμα του μαύρου χρήματος για λογαριασμό του κυκλώματος, επαιρόταν σε 

τηλεφωνική του επικοινωνία που περιέχεται στις δημοσιευθείσες απομαγνητοφωνήσεις της ΕΥΠ, 

ότι μέσω εταιρίας Security με την οποία συνεργαζόταν έπαιρνε επί ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ δουλειές φύλαξης 

αεροδρομίων και εγκαταστάσεων όπως το τέμενος του Βοτανικού, «απευθείας από το χτίσιμο»! 

Σε άλλο σημείο των απομαγνητοφωνήσεων καταγράφονται πάλι συνεννοήσεις να 

μεσολαβήσει –με αμοιβή- βουλευτής ο οποίος στήριζε την τότε κυβέρνηση, ώστε το κύκλωμα να 

εκμεταλλευθεί κονδύλια για την σίτιση των προσφύγων αλλά και δημόσια κυλικεία στο πλαίσιο 

του ξεπλύματος των παράνομων κερδών του, μεταξύ αυτών ακόμα και το καφενείο της Βουλής επί 

ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ! 
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Σύμφωνα όμως με τα σημερινά αποκαλυπτικά δημοσιεύματα του Τύπου, στο πόρισμα της 

ΕΥΠ που κατατέθηκε το 2016 στη Δικαιοσύνη σχετικά με το κύκλωμα και τον θανόντα εγκέφαλό 

του Δ. Μάλαμα, υπήρχε και η κάτωθι παρατήρηση του διοικητή της Υπηρεσίας: «Επισημαίνεται 

ότι μετά την ενημέρωση του κυρίου Πρωθυπουργού και του κυρίου Προέδρου της Βουλής από 

την υπηρεσία μας ο βουλευτής καλεί εκ νέου τον Μάλαμα και του αναφέρει τη διαρροή που 

υπάρχει για τη δράση τους». Με άλλα λόγια υπήρχε -στη καλύτερη περίπτωση- διαρροή από 

κάποιο γραφείο της ηγεσίας του ΣΥΡΙΖΑ προς το κύκλωμα ότι διεξαγόταν έρευνα από τις Αρχές σε 

βάρος του, από την οποία έπρεπε να προστατευθεί! 

Επειδή, αν και τα παραπάνω διαβιβάστηκαν από την ΕΥΠ στις 9 Δεκεμβρίου του 2016 στην 

Δικαιοσύνη αφού είχε προηγηθεί ενημέρωση των κορυφαίων του ΣΥΡΙΖΑ και της τότε πολιτικής 

εξουσίας, χωρίς όμως να γίνει γνωστό σε ποιες ενέργειες αντιμετώπισης του φαινομένου 

προέβησαν για πάνω από 2,5 χρόνια. 

Επειδή, στην από 20/6/20 ανακοίνωσή του ο ΣΥΡΙΖΑ κάνει την εκπληκτική παραδοχή της 

ύπαρξης πολιτικής διασύνδεσης του κυκλώματος αλλά αποδίδει «φωτογραφικές» ευθύνες σε 

κάποια «Δεξιά», προφανώς συνιστώσα της τότε εξουσίας! Με βάση τα παραπάνω ερωτάσθε: 

1. Ποιες ήταν οι ενέργειες των δικαστικών αρχών από το Δεκέμβριο του 2016 ως και τον 

Ιούλιο του 2019 για την διερεύνηση τυχόν ευθυνών πολιτικών προσώπων της εποχής 

εκείνης, εμπλεκόμενων με το κύκλωμα προστασίας της νύχτας; 

2. Διερευνήθηκαν από τις δικαστικές αρχές οι «διαρροές» που εντοπίστηκαν από την ΕΥΠ στα 

γραφεία της ανώτατης ηγεσίας του ΣΥΡΙΖΑ το 2016; 

3. Διερευνήθηκαν από την αρμόδια Αρχή για την καταπολέμηση του ξεπλύματος βρώμικου 

χρήματος οι δημόσιες συμβάσεις για την σίτιση των προσφύγων που υπογράφτηκαν την ίδια 

χρονική περίοδο;  
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